VBO/MAVO D Examen Natuurkunde 1997 1e tijdvak.
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Maximumscore 4
Een juiste berckening levert de stof lood op.

% gebruikt

+ volume bepaald op 18 cm’
- dichtheid juist berekend
 de goede stof m.b.v. de tabel gevonden

c
Maximumscore 2
juist antwoord:

grafick met afnemende helling, die niet onder 20 °C komt

Grafiek met afnemende helling maar ook onder 20 °C, maximaal 1 punt toekennen.

grafick rechtdoor getekend tot aan de r-as

Maximumscore 2
Ecn juiste bepaling leidt tot een antwoord in het interval
2,4°C < temperatuurverschil < 2,6 °C.

« Indien als antwoord 3 °C
. Indien een antwoord in het interval 1,2 °C < temperatuurverschil < 1,3 °C




[image: image2.png]Maximumscore 1

9 O Goede antwoorden zijn:
- 'Mee eens. Het water koelt door de borden inderdaad (2.5 °C) af.’
- "Mee oneens. Het water koelt te weinig af (en dat verschil kunnen je handen niet voclen.)

Maximumscore 4
10 O Een juiste berekening leidt tot het antwoord: 36107 N,

- ingevuld m =3106 ena =2 (in Frey = m-a)
< inzicht Freg = Fyyy ~ F,

. ingevuld F, = 3107

- rest van de berekening juist
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Maximumscore 4

16 O Een juiste berekening leidt tot het antwoord 0,80 cm.

LN

2 gebruikt
. b=75env=15ingevuld
_ lengiebeetd
= Tengtc voorwerp
+ rest van de berekening juist

gebruikt

7. c
1. 8
19 A

Maximumscore 2
20 O Het antwoord moet de notie bevatten dat de straling door het bot sterker wordt
geabsorbeerd dan door het weefsel.
Indien het antwoord slechts de notie bevat dat bot de straling anders absorbeert

21m ¢
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Maximumscore 3
Ecn juiste berekening leidt tot een antwoord in het interval 44,413 < v < 44,446 (km/h).

« 5= v+t gebruikt
« invullen van s en een tijd tussen 13 min 30 en 13 min 30,55
- rest van de berekening juist

Maximumscore 2
Een juiste bepaling leidt tot het antwoord:

indien als antwoord 0,26 s

Maximumscore 1
De notie dat de beweging bij benadering eenparig i, is vereist.

Maximumscore 1
juist antwoord: de schaatser ondervindt minder wi

ng

Maximumscore 3
Een juiste berekening leidt tot het antwoord: 11 (soldeerbouten).

« P= U1 gebruikt
- berekening van / door 1 bout
 rest van de berekening juist
of
« P= U1 gebruikt
+ berekening van totale P die mag worden ingeschakeld
« rest van de berekening juist

A

Maximumscore 1
juiste antwoorden:
- Zo'n stof is een betere warmtc-isolator.
of
Dan wordt de handgreep niet erg heet.
- Zo'n stof is een betere elektrische isolator.

of
Dat s veiliger.
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30 O Een juiste berekening leidt tot het antwoord: 2,3-102 1.

- Q= cm(T, - Tp,) gebruikt

- opgezocht smeltpunt

vullen van smeltpunt en begintemperatuur in dezelfde eenheid
+ cenm ingevuld in bij elkaar passende eenheden

« rest van de berekening juist

Maximumscore 1
31 0 Klaasis verziend.

2w s
3w oA
Maximumscore 1

34 O juist antwoord: vermogen

Maximumscore 2
35 0 - Het vermogen van de stand-by s kleiner,
- toch is het verbruik van de stand-by groter

Indien als antwoord: omdat de stand-by meer energie verbruikt
®m o

Maximumscore 2
37 O . De diepvriezer zal minder vaak geopend worden
- waardoor die minder lang zal koelen
of
- De diepvriezer staat in een koudere omgeving
- waardoor die minder lang zal koelen

Maximumscore 2
38 O Eenjuiste berekening leidt tot het antwoord: 2,3-103 m.

- geluidssnelheid in zeewater juist ingevuld in s = v-t
- rest van de berekening juist

9 m c




Erratum: 
Bij vraag 27 moet het tweede deelantwoord 
- Berekening van I door bout 1 
worden vervangen door 
- Berekening van I naar de transformator van een bout 
